

MEDIO AMBIENTE

50 voluntarios extremeños parten hacia Galicia

Un grupo de medio centenar de personas partirá mañana hacia Galicia para colaborar en la limpieza de las costas. Adenex, en colaboración con el Ayuntamiento, organiza este viaje en el que pretenden limpiar la playa de Camariña. Una cuenta abierta en Caja Extremadura canaliza el dinero destinado a este tipo de actividades.



TOROS

El club taurino de Calamonte celebra su X aniversario

El club taurino de Calamonte acaba de celebrar su décimo aniversario con un acto al que acudieron numerosos aficionados y novilleros como Miguelín Murillo y Javier Solís, el rejoneador emeritense Juan Carlos Jiménez y el triunfador de la pasada feria de Calamonte Sánchez Parada, informa **Juan Caballero**.

CULTURA

El 28 de febrero acaba el plazo del certamen de relatos cortos

A finales de este mes, el día 28, acaba el plazo de presentación del concurso de relatos cortos 'Cruzando culturas' que anualmente convoca la concejalía de Juventud. El certamen está dirigido a jóvenes de 15 a 30 años, con una extensión de tres a cinco folios, y con la temática general de racismo, xenofobia e intolerancia.



ESTACIÓN. Una nueva estación para el AVE en la ciudad, esa es la petición que todos hacen a Fomento. / BRÍGIDO

Los políticos llaman a los vecinos para hablar sobre el AVE

Los grupos políticos acuerdan reunirse con colectivos vecinales la próxima semana

PABLO SÁNCHEZ MÉRIDA

El trazado del AVE a su paso por Mérida se va a convertir en un asunto crucial en el debate político de las próximas semanas en la capital de Extremadura. A nadie se le oculta que ese trazado puede marcar a la ciudad durante muchos años, para bien o para mal, y son muchos los sectores que se han dispuesto a coger el toro por los cuernos para evitar que Mérida quede cortada en dos mitades si llega a llevarse a cabo

el proyecto inicial del Ministerio de Fomento.

El ministerio ha dicho que si hay consenso general en Mérida el trazado puede modificarse y los grupos políticos ya han comenzado a mantener reuniones para buscar ese acuerdo.

Supresión del bay pass

En una primera reunión, celebrada en la noche del pasado lunes, se ha creado una comisión especial formada por todos los grupos con representación municipal.

La primera medida de la comisión municipal ha sido llamar a los vecinos, invitar a los diversos colectivos de la ciudad para conocer sus opiniones sobre este asunto. El concejal de Urbanismo Miguel Valdés enviará una carta a los colectivos vecinales en la que les pedirá que vayan trabajando sobre las propuestas y alegaciones que quieran hacer al recorrido. Posteriormente, la Comisión del AVE analizará esas propuestas y las incluirá en el documento de alegaciones que presente el Ayuntamiento al ministerio.

Además de trabajar en esa línea técnica que se plasmará en las alegaciones pertinentes, la Comisión del AVE tiene por delante el reto de lograr el máximo consenso

social en la ciudad en unos momentos delicados por la proximidad de las elecciones.

Paralelamente a esa Comisión del AVE, la Consejería de Transporte está analizando los puntos de conflicto y las alternativas a los trazados propuestas por el Ministerio de Fomento.

Alternativas de la Junta

«Extremadura no puede consentir que Mérida o Plasencia queden excluidas de una estación del AVE en un lugar razonable al servicio de los ciudadanos de estas dos localidades», señaló ayer el consejero Javier Corominas, que mostró su disposición a reunirse con el secretario de Estado de Infraestructuras para debatir el proyecto, aunque añadió que este encuentro debería producirse cuando ambas partes hayan analizado las alternativas.

El consejero también dijo que ya está terminado el Centro Regional de Transporte de Mérida.

Obligan a pagar 52.000 euros por una licencia de obras

V. G. F. MÉRIDA

Una sentencia del Tribunal de lo Contencioso-Administrativo ha obligado a una empresa a pagar 52.093 euros al Ayuntamiento por la licencia que solicitó para las obras de ampliación de la sede central de la Consejería de Agricultura.

El fallo de la sentencia da la

razón a la Concejalía de Hacienda y desestima parcialmente un recurso que presentó la empresa contra la liquidación provisional del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras.

Elementos removibles

El problema se inició debido a que la empresa entendía que no se debían incluir en la liquidación final algunas partes de la obra,

por considerarlos elementos removibles y auxiliares, como los aparatos elevadores, la climatización, fontanería y saneamientos, la instalación eléctrica así como elementos decorativos, de telecomunicaciones e instalaciones contraincendios.

Para la empresa esos elementos no debían computarse dentro «del coste real y efectivo de la construcción, instalación y obra», sin embargo la resolución judicial entiende lo contrario y dice que se debe cobrar por todos los elementos. El Ayuntamiento ha recibido bien la sentencia ya que le va a servir para otros casos.

La Guardia Civil detiene a cuatro jóvenes con tres kilos de hachís

REDACCIÓN HOY

La Guardia Civil de Badajoz ha detenido en las cercanías de Mérida a cuatro jóvenes de Algeciras (Cádiz) que portaban casi tres kilogramos de hachís, que podrían suponer alrededor de 10.800 dosis en el mercado ile-

gal. La detención se produjo tras una persecución, una vez que los jóvenes se hubieran saltado un control en la N-630, en dirección a Cáceres, localidad a la que se dirigían.

Durante la persecución, y antes de que fueran interceptados, los jóvenes arrojaron por la ventanilla del coche toda la droga envuelta en pequeños paquetes.

La Guardia Civil fue recogiendo esos paquetes que han pasado a disposición del juzgado de instrucción de Mérida, de la misma manera que los cuatro jóvenes gaditanos.

La concejala de Personal achaca las denuncias a las elecciones sindicales

REDACCIÓN MÉRIDA

«Me temo que vamos a tener una carrera de denuncias por parte de los sindicatos», declaró ayer la concejala de Personal Pilar Vargas, al tiempo que emplazaba a los representantes de los trabajadores municipales a defender a los empleados pero no al "mal trabajador". Vargas efectuó estas declaraciones después de que Comisiones Obreras denunciara que un operario de jardines sufrió la amputación de un dedo, provocado, en opinión del sindicato, por la falta de medidas que en materia de seguridad laboral tiene el Ayuntamiento.

La concejala de Personal señaló que «se están cumpliendo todas las medidas de seguridad», de tal forma que «somos la Administración en Extremadura que mejor está cumpliendo la Ley de Prevención de Riesgos Laborales». Por otra parte, indicó que se ha adjudicado a la empresa Vaysaca la remodelación de la cubierta del edificio que alberga el Conservatorio de música, una actuación en la que se invertirán 23.350 euros y que se iniciará en breve, según explicó. Asimismo, explicó que se ha sacado a concurso el mantenimiento de la red informática del Ayuntamiento, por un contrato de 30.000 euros, y se ha dado el visto bueno a la firma de un convenio de colaboración con la Escuela de Extremadura de Ocio y Tiempo Libre.